

《构建诚信体系 推进依法治市 建设法治眉山》(5) 全国企业征信系统的主要优势(二)

绿盾全国企业征信系统建有以下4大平台:

政府职能部门监管信息汇聚发布平台。该系统为全国各级政府职能部门在技术层面实现了企业监管信息发布端口,实现了把分散在不同区域和部门、不同文档格式和类别以及不便查询的零散监管信息,汇聚于本平台相关联的企业信用档案中,按照各职能部门对企业的行政许可、认定、奖励及质量技术监测、法院判决等不同信息分类,通过科学客观的统一征信规则和信...

息加工流程,使之成为企业信用档案的重要组成部分,并免费供大众查询和参考。

企业综合信用状况查询平台。该系统把政府各职能部门的监管信息、行业协会(社团组织)的评价信息、银行信贷信用信息、企业管理信息、媒体评价信息以及实名制下的消费者评价信息,按照统一的征信规则,汇集到相关企业信用档案。通过科学的数学分值计算,适时反映出企业动态的信用状况。企...

绿盾征信
www.11315.com

全国企业征信系统眉山服务窗口
提供企业征信服务 帮助企业见证信用

办事窗口:眉山市党务政务中心 咨询电话:(028)38111315
眉山银企通大数据征信有限公司

减其信用分值,并对每条投诉信息按不同处理情况分类与客观记录,成为企业信用档案的重要组成部分,免费供大众查询和参考。

商务合作交易参考平台。该系统通过信用信息的聚合,加快推进交易双方信息交流、互换和共享,为交易决策前提供重要参考。该系统通过科学的数学分值计算,适时反映出商务活动双方的动态信息记录,为企业对企业、企业对个人等多种商业活动提供信用咨询和参考,可规避交易双方因信息不对称而发生商业欺诈,是双方商业合作活动的重要支持。

田友发 本报记者

国家调整重大税收违法案件标准 当事人将列入税收“黑名单”

近日,国家税务总局发布公告,废止2014年7月4日公布的《重大税收违法案件信息公布办法(试行)》。同时公告,自2016年6月1日起施行新的《重大税收违法案件信息公布办法(试行)》(以下简称《办法》)。

新《办法》主要从重大税收违法案件公布原则、案件标准、公布内容、公布方式、救济措施、信息保存、惩戒措施等方面进行了修订。其中:关于重大税收违法案件标准的修改是本次修订的重点,原标准是由总局、各省局、各地市局分别制定。为体现公平公正,本次修改为全国统一标准。

新《办法》修订后,将偷税案件标准由“查补税款金额500万元以上,且占应纳税额百分之十以上”调整为“查补税款金额100万元以上,且任一年度查补税款占当年各税种应纳税总额10%以上”;逃缴税款案件由“查补税款金额500万元以上的”调整为“欠缴税款金额100万元以上的”;骗取出口退税及虚开增值税专用发票案件由“虚开税款数额1000万元以上的”调整为“不设金额限制、虚开普通发票案件的公布标准由...

“票面额累计5000万元以上的”调整为“虚开普通发票100份或者金额40万元以上的”,同时增加了私自印制、伪造、变造发票,非法制造发票防伪专用品,伪造发票监制章的案件,不设标准限制。

新《办法》规定:重大税收违法案件信息实行动态管理,案件信息发生变化的,提供案件信息的税务机关应及时向同级参与联合惩戒的部门提供更新信...

息。案件信息一经录入重大税收违法案件公布信息系统,将作为纳税人的信用记录永久保存。不管对外公布与否,撤销与否,税务机关都会对当事人继续进行严格的税收管理,体现了税收“黑名单”制度在税收征管环节的重要意义,同时也是社会信用体系建设中不可或缺的一环,进一步增加了针对税收违法活动的威慑力。

卫生热线: 12320 计生热线: 12356

关注健康眉山 做健康眉山人



长按图片扫描二维码即可关注

眉山市卫生和计划生育委员会



走廊两边挂满了鲜艳夺目的锦旗。

“我和老伴的病都是眉山心脑血管病医院的医生给治好的,以前看病跑了不少冤枉路,花了不少冤枉钱,要是早点知道这家医院就好了。”73岁的田婆婆见有记者来采访,一个劲地表扬医护人员的医疗技术好,服务态度好。

6月上旬,记者来到眉山心脑血管病医院心血管内科一病区进行实地采访。只见走廊宽敞,地面干净,走廊两边挂满了鲜艳夺目的锦旗,每个病房门口都挂有显示床号的电子屏幕,让人一目了然。医生和护士查房、换药、下医嘱等忙个不停。

患者突发疾病 妙术力保健康

2015年8月27日,43岁的陈某突发急性心肌梗死,被紧急送往眉山心脑血管病医院,医生凭借多年的临床经验和过硬的医疗技术,通过急诊...

用心治“心” 用情看病

——记眉山心脑血管病医院心血管内科

本报记者 王小普 文/图

PCI对其进行救治,使其脱离了生命危险。当日14:30,正在眉山市科工园上班的陈某在毫无先兆的情况下,突然感到剧烈胸痛、大汗淋漓、四肢麻木,同事发现后在第一时间将他送到了眉山心脑血管病医院。

急诊科接诊后,观察病人症状,立即做心电图检查,初步判断患者为急性心肌梗死,需要“急诊PCI”(急诊PCI,是在突发心肌梗死情况下,通过介入治疗快速打通冠脉通道挽救患者生命的紧急抢救措施。急性心肌梗死(AMI)是冠状动脉急性、持续性缺血缺氧所引起的心肌坏死,可并发心律失常、休克或心力衰竭,甚至危及生命,发病后的120分钟内是抢救患者的黄金时间)。

平主任立即用球囊扩张打开闭塞回旋支动脉,并植入两个支架,畅通血流,患者胸痛消失,心脏功能恢复正常。手术结束,患者被送往重症监护室监护。赶到医院的亲属看到患者经过急救转危为安,悬着的心终于放了下来。经过24小时重症监护观察,患者恢复很快,指标趋于正常,第二天便转入医院心一科进行后期的康复治疗,后痊愈出院。

患难姐弟绝境 心系病患献爱心

阳光甜美的22岁姑娘为挽救弟弟的生命,在家庭陷入绝境时病倒了。“她为弟弟捐出干细胞,我们为她捐什么?”这是医院全体职工的心声,同时他们付诸具体实践。刘艳萍是一位普通的农村女孩,两年前,同胞弟弟突患急性淋巴细胞白血病,病情甚危,急需干细胞移植术才能挽救生命。在捐献骨髓挽救了弟弟的生命后,她被发现患有严重的风湿性心脏病,二尖瓣重度狭窄,心力衰竭,住进了医院心内科,需要做瓣膜置换手术。弟弟治疗期间花费的巨额费用,击垮了这个本不富裕的家庭,

全家债台高筑,已无力支付刘艳萍的手术费用。医院院长曹俊恒了解情况后,做出两项决定:第一,医院是心脑血管病专科医院,具备做心脏瓣膜置换手术这个条件,要全力以赴救治病人,不得贻误救治时机;第二,手术费用不够,医院就组织全院职工募捐。经过董事会集体研究,决定免除其全部手术费用。2016年1月8日手术当天,在曹院长的带动下,全院职工为刘艳萍捐款7000余元。

手术方案由医院心脑血管病首席专家牛小麟教授亲自审定,祝恒山教授主刀为其进行手术。在医院领导的高度重视下,医院严格按照治疗方案,手术非常成功,患者经两天重症监护后转入普通病房,一周后治愈出院。

在采访中记者感受到,眉山心脑血管病医院心血管内科坚持以病人为中心,始终把病人的利益放在首位,用心、用情为患者服务,让患者在温馨、舒适的环境中享受到优质高效的医疗服务,在实现自身发展壮大的同时,树立了良好的社会形象,从而赢得广大群众的认可。

感恩二十年

——眉山科学技术校隆重庆祝创校20年



王鲁(右一)校长带领创校元老们参观实验室。



20年的历届创业者情系眉科校,共同展望未来。

历史见证发展,发展推动未来。2016年6月15日,盛夏的眉山热情似火。坐落于市政中心后面的眉山科学技术学校内更是一片欢声笑语,热闹非凡——这里正在举行创校20年感恩庆典活动。创校元老们从四面八方赶来了,各界优秀毕业生代表赶来了,校园内辛勤工作和刻苦学习的师生们以最饱满的热情投入到感恩活动的各个环节。6月15日,是全体眉科校人共同欢庆感恩的日子,是全体眉科校人总结共同奋斗20年再奋力向前拼搏的纪念日。

翻阅校史,这是一段眉山科学技术学校奋发的有为的见证,这更是一段可歌可颂建功立业的光辉篇章!自1995年至2016年,从乐山科学技术学校,到眉山科学技术学校,分立眉山职业技术学院,立眉山职业技术学院,分立眉山职业技术学院,三校并举,一路跨越,一路发展。

20年磨砺,学校占地73亩,建筑面积近7.8万平方米,学校为社会培育中高级技术人才数以万计,现有在校学生6000余人,教职员工350多人,参加省、市各类技能大赛,连年荣获大奖。与台湾忠信学校结盟,传承中华5000年文明;牵手日本航空学院引进先进技术;发扬东坡精神、光大东坡文化;“专业围绕市场转,课程围绕企业转,教师围绕学生转,学生围绕实践转”。《文汇报》、《人民日报》等各大媒体争相报道。

学校无愧为“四川省职业教育改革与创新先进单位”、“全国教育系统先进集体”和“国家级重点中等职业学校”。学生就业已顺利挺进世界500强,无论地方的三甲医院,还是部队的空军、陆军、武警医院,无论是省、市委,还是省、市政府相关部门,均可见该校学生身影。发达的无锡市选送高考合格的城市轨道交通专业学生到眉科校培养,启动了校企订单培养人才的订单培养直通车。

校长王鲁被评为“眉山市十大优秀青年”,荣获“眉山市杰出人才奖”和“全国职业教育先进个人”,是各级领导对该校教育教学管理的首肯。学校的飞速发展,缘自省、市领导的教育主管部门的指引航向;缘自社会各界的关心支持;缘自王鲁校长带领的一支团结协作的领导班子;缘自内涵丰富的专家团队和高素质的师资队伍,使学校形成了“务实兴邦”的优良传统,积淀了“厚德、明理、业精、济民”的校训……

大江东去浪淘尽,东坡故里写华章。忆往昔,岁月峥嵘;展未来,任重道远。学校进军高等教育正蓄势待发,兴办养老康复亦将成为现实,坚持标准化管理的眉科、眉卫人正沐浴着天府新区的阳光雨露,坚持立德树人,以服务为宗旨,就业升学“双轮”发展,培养更多的中高级技术人才,谱写新的篇章!



学校创校元老参观校史陈列室。



创校元老回忆创业岁月,共谋发展。



用歌舞与活力奔向未来。



载歌载舞为感恩,欢庆创校20年。